


MINI ALBÓNDIGAS AL ESTILO DE LIEJA
Con salsa de cerveza y sirope de Lieja. 

MINI ALBÓNDIGAS CON SALSA DE TOMATE
Con salsa de tomate.

MINI ALBÓNDIGAS VEGANAS
Mini albóndigas de Heura con salsa de tomate.

TABLA DE QUESO 
Surtido de quesos belgas acompañados de pan,
nueces y sirope de Lieja (manzana y pera)

PATATAS FRITAS BELGAS
Auténticas patatas fritas con trío de salsas.

MEJILLONES  A LA MARINERA
Con salsa de vino blanco y verdura.

TRÍO DE CROQUETAS
De queso, camarones y de carne.

FRIKANDEL 
Salchicha típica belga.

ESTOFADO FLAMENCO
Estofado de carne con salsa de cerveza.

ENSALADA DE QUESO DE CABRA 
Ensalada mezclum con nueces, tomates cherry, una
vinagreta, sirope de Lieja con dos tostadas de queso de cabra. 

TARTAR BELGA
Solomillo de vaca (175g) con 2 tostadas de pan. Estillo
"americano".

BURGER BELGA
Hamburguesa (175gr) con láminas de bacon, cheddar,
mezclum, cebolla caramelizada al sirope de Lieja y
nuestra salsa secreta CB con patatas fritas.

8,00€







8,00€







10,00€







10,50€







6,00€







10,80€







6,00€







3,50€







8,00€




8,50€







14,90€










14,50€



GOFRE DE LIEJA 
Auténtico gofre de Lieja.

GOFRE DE LIEJA MIKADO
Auténtico gofre de Lieja con una bola de
vainilla, nata y chocolate belga caliente. 

MOUSSE DE CHOCOLATE 
Con chocolate belga, nata y speculoos
(galleta tradicional). 

DAME BLANCHE
Tres bolas de helado de vainilla con nata y
chocolate belga caliente.

5,00€





7,50€







4,00€







7,00€



COCA-COLA 

COCA-COLA ZERO

SPRITE

FANTA  NARANJA 

FANTA LIMÓN

NESTEA

AQUARIUS LIMÓN

AQUARIUS NARANJA 

ROYAL BLISS TÓNICA CREATIVE

AQUABONA 50CL

AQUABONA AGUA CON GAS 36,5CL

2,60€



2,60€



2,60€



2,60€



2,60€



2,60€



2,70€



2,70€



2,70€



2,50€



2,40€







TIRADOR

CHIMAY AZUL 9º, tostada, 33cl

DELIRIUM TREMENS 8,5º, rubia dorada, 33cl

DUVEL 666 6,66º, rubia, 33cl 

KRIEK TIMMERMANS 5,5º, afrutada, 25cl

KWAK 8,4º, ambar, 33cl

LA CHOUFFE 8º, rubia dorada, 33cl 

PAIX DIEU 10º, dorada, 33cl

TRIPLE KARMELIET 8,4º, rubia dorada, 33cl

5,30€



4,60€

4,60€

3,60€

4,60€

4,60€

4,60€

4,60€

*Disponibilidad en función de stock



BOTELLÍN

ALHAMBRA RESERVA 6,4º, rubia, 33cl 

BRUGSE ZOT BLONDE 6º, rubia, 33cl 

BUSH AMBRÉE CARACTÈRE 12º, oscura, 33cl

BUSH PECHE 8,5º, oscura, 33cl

CAROLUS CLASSIC 8,5º, oscura, 33cl 

CHIMAY BLANCA 8º, rubia dorada, 33cl 

CHIMAY ROUGE 7º, tostada, 33cl 

CUVEE DES TROLLS 7º, rubia dorada, 33cl 

GULDEN DRAAK 10,5º, oscura, 33cl 

HOEGAARDEN BLANCHE 4,9º, rubia, 33cl    

HOEGAARDEN ROSEE 3º, rosada, 25cl 



3,00€



4,80€



5,50€



5,50€



5,50€



4,90€



4,90€



4,90€



4,90€



3,80€



3,80€

*Disponibilidad en función de stock



BOTELLÍN

JUPILER 0.0º, rubia, 25cl 

JUPILER 5,2º, rubia, 33cl 

KASTEEL ROUGE 8º, afrutada, 33cl 

LE CORNE BLONDE 5,9º, rubia dorada, 33cl 

LEFFE BLONDE 6,6º, rubia, 33cl 

LIEFMANS FRUITESSE 3,8º, lambic, 25cl 

LINDEMANS PECHERESSE 1,1º, afrutada, 25cl 

LUPULUS 6º, rubia, 33cl 

MAREDSOUS 8 BRUNE 8º, ambar, 33cl 

MAREDSOUS BLONDE 6,5º, rubia, 33cl 

MONGOZO SIN GLUTEN 5º, dorada, 33cl

NAMUR BLANCHE 4,5º, rubia, 33cl 

ORVAL 6,2º, ambar, 33cl 

OMER 8º, rubia, 33cl



3,10€



3,50€



4,90€



4,90€



4,00€



3,80€



3,80€



5,10€



4,90€



4,90€



3,80€



4,00€



5,00€



4,90€

*Disponibilidad en función de stock



BOTELLÍN

ROCHEFORT 6 7,5º, oscura, 33cl 

ROCHEFORT 8 9,2º, tostada, 33cl

ROCHEFORT 10 11,3º, oscura, 33cl

SAINT FEUILLIN grand cru 9,5º, rubia dorada, 33cl

STELLA ARTOIS 5º, rubia, 33cl 

TURIA 5,4º, tostada, 33cl

VAL DIEU BLONDE 6º, rubia, 33cl 

VEDETT IPA 6º, rubia, 33cl 

WESTMALLE DOUBLE 6,5º, oscura, 33cl 

WESTMALLE TRIPLE 9,5º, ambar, 33cl



4,90€



4,90€



5,90€



4,90€



3,50€



3,20€



4,90€



4,50€



4,90€



4,90€




*Disponibilidad en función de stock



CATA DEGUSTACIÓN

CATA DEGUSTACIÓN DE TRES
CERVEZAS 

(Kriek, Duvel 666 y Chimay).




10,00€

*Disponibilidad en función de stock



BARRIL PARA COMPARTIR
JUPILER BARRIL DE 6 LITROS 5,2º, rubia

LEFFE BLONDE BARRIL DE 6 LITROS 6,6º, rubia 

TRIPLE KARMELIET BARRIL DE 6 LITROS 8,4º, rubia

48,00€



56,00€



72,00€

VINO BLANCO - PROTOS VERDEJO

VINO BLANCO - MALVASIA SAN JAUME

VINO TINTO - EL MIRACLE ART

VINO TINTO - VILANO ROBLE

BOTELLA VINO TINTO O BLANCO

3,50€



3,50€



3,50€



3,50€



18,00€



DEL TIEMPO (+0,10€).
LECHE VEGETAL (+0,20€).
TOCADO (1,00€).

EXPRESSO

DESCAFEINADO 

CORTADO

CAFÉ CON LECHE

AMERICANO

CAFÉ BOMBON

TÉ & INFUSIONES 

COLACAO

SUPLEMENTOS

1,40€



1,50€



1,50€



1,60€



1,60€



1,70€



1,60€



1,85€



RON BRUGAL 

GINEBRA ROSA PUERTO DE INDIAS

GINEBRA BOMBAY 

VODKA ERISTOFF

WHISKEY RED LABEL 

VERMOUTH ROJO MARTINI

VERMOUTH BLANCO MARTINI

CHUPITOS (Limoncello, Crema de arroz,
Cointreau, Ruavieja Hierbas, Licor 43,
Orujo Blanco, Tequila, Tequila Rosa, Baileys)

CUBATAS  

6,00€



6,00€



6,00€



6,00€



6,00€



4,50€



4,50€



3,00€







8,00€



www.elcondebelga.com

@elcondebelga

St. Conde de Altea,
26. 46005.
Valencia 

960 70 58 36


